 Ata da sexta reunião extraordinária do primeiro período da primeira sessão legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada as dezenove horas e trinta minutos do dia trinta de janeiro de dois mil e um. Presidente: Darci Itaboraí; Vice-presidente: Jurandyr Guimaraes; Secretario: Jose Antônio Brasil Caetano; Vereadores presentes: Eduardo Pedroso Pascoa, Sebastiao da Costa Rodrigues, Lucio Neri dos Santos, Luiz Carlos Florentino de Souza, Evaldo Luciano de Souza e Carlos Henrique de Carvalho. Verificando na lista de presença a existência de número regimental existente no plenário o sr. Presidente deu início a sessão que tem por finalidade apresentar, discutir e votar os pareceres das comissões permanentes os quais compete os projetos 001/2001 e 002/2002. O sr. Presidente pediu ao secretário que lesse a ata da quarta sessão extraordinária e da quinta sessão extraordinária que foi posta em discussão e em votação sendo aprovadas por todos. Prosseguindo o sr. Presidente mencionou a respeito da consulta feita ao Tribunal de Contas sobre os projetos 001/2001 e 002/2001 e documentos emitidos pelo sr. Prefeito onde demonstra condições financeiras legais para atender mudanças apresentadas nos projetos em referência. A seguir o sr. Presidente leu o parecer 001/2001 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao projeto de lei 001/2001, tendo como relator o vereador Jose Antônio Brasil Caetano o qual havia sido concedido vistas em reunião anterior. O sr. Presidente dirigiu-se ao vereador relator e aos outros membros da comissão de Legislação, Justiça e Redação com a apresentação das alegações do Executivo e o esclarecimento do Tribunal de Contas, se manteriam, mesmo assim, tal parecer. O vereador relator Jose Antônio Brasil Caetano bem como os demais membros decidiram por retirar o parecer 001/2001 ao projeto de lei 001/2001 datado no dia vinte e cinco de janeiro corrente. Prosseguindo os trabalhos o sr. Presidente leu o parecer 002/2001 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao projeto de lei n° 02/2001 tendo como relator o vereador Evaldo Luciano de Souza, ambos os pareceres receberam vistas em reunião anterior. O sr. Presidente dirigiu-se ao vereador relator e aos demais membros da Comissão de Finanças e Orçamento para que se manifestassem sobre as alegações recebidas do Executivo e os esclarecimentos do Tribunal de Contas e se manteriam o parecer, o relator da Comissão de Finanças e Orçamento, vereador Evaldo Luciano de Souza, bem como os demais membros da Comissão retiram o parecer. O sr. Presidente da mesma forma dirigiu-se ao vereador relator da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, Jose Antônio Brasil Caetano e aos demais membros da Comissão para que manifestassem também, sobre as alegações do Executivo e o esclarecimento do Tribunal de Contas; se manteriam o parecer. O vereador relator Jose Antônio Brasil Caetano decidiu por manter o parecer, os demais membros decidiram por retirar o parecer e apresentar um novo. Dando continuidade o sr. Presidente apresentou o parecer 01/2001 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao projeto de lei 01/2002 onde tem como relator “adhoc” o vereador Carlos Henrique de Carvalho, que conclui: “assim examinando os aspectos envolventes na matéria, esta comissão é de parecer favorável” assinam todos os membros da comissão. Parecer 01/2001 da Comissão de Educação, Saúde e Assistência que tem como relator o vereador Jurandyr Guimaraes de igual teor e conteúdo, assinem todos os membros da comissão. O sr. Presidente submeteu os pareceres a apreciação do plenário, pondo-os em seguida em votação, onde foram aprovados por unanimidade. Na sequencia o sr. Presidente leu o projeto de lei 001/2001 que “altera dispositivos da lei 686 de 30/12/1999”. O sr. Presidente o submeteu a apreciação do plenário e o pôs em primeira fase de votação sendo aprovado por unanimidade. A seguir o sr. Presidente submeteu o parecer 002/2001 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao projeto de lei n° 002/2001 que tem como relator o vereado Jose Antônio Brasil Caetano que conclui: “opinamos que não seja submetida a apreciação do plenário, esta comissão é de parecer desfavorável a apreciação do plenário”. Em seguida o pôs em votação sendo rejeitado por sete votos contrários dos vereadores Eduardo Pedroso Pascoa, Sebastiao da Costa Rodrigues, Lucio Neri dos Santos, Luiz Carlos Florentino de Souza, Evaldo Luciano de Souza e Carlos Henrique de Carvalho a um voto favorável do vereador Jose Antônio Brasil Caetano. O sr. Presidente apresentou o parecer 01/2001 da Comissão de Finanças e Orçamento ao projeto de lei 02/001 que tem como relator o vereador Evaldo Luciano de Souza, que conclui: “esta comissão é de parecer favorável”, assinam todos os membros da comissão, digo, assinam os vereadores Evaldo Luciano de Souza e Sebastiao da Costa Rodrigues, não assina o vereador Jose Antônio Brasil Caetano. Foi apresentado também o parecer 002/2001 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, tendo como relator “adhoc” o vereador Carlos Henrique de Carvalho, assinam todos os membros da comissão, digo, assinam os vereadores Evaldo Luciano de Souza e Carlos Henrique de Carvalho, não assina o vereador Jose Antônio Brasil Caetano. Parecer 002/2001 da Comissão de Educação, Saúde e Assistência tendo como relator o vereador Jurandyr Guimaraes, assinam todos os membros da comissão. Ambos os pareceres de igual teor e conteúdo foram apreciados pelo plenário e postos em votação, sendo aprovado por sete votos favoráveis, dos vereadores Evaldo Luciano de Souza, Carlos Henrique de Carvalho, Luiz Carlos Florentino de Souza, Lucio Neri dos Santos, Sebastiao da Costa Rodrigues e Eduardo Pedroso Pascoa a um voto contrario do vereador Jose Antônio Brasil Caetano. Dando sequencia aos trabalhos o sr. Presidente leu o projeto de lei 002/2001 que “transforma e altera cargos comissionados e da outras providencias da lei 634/96” o submeteu a apreciação do plenário e o colocou em primeira fase de votação sendo aprovado por sete votos favoráveis a um voto contrario do vereador Jose Antônio Brasil Caetano, os votos favoráveis foram dos vereadores Eduardo Pedroso Pascoa, Sebastiao da Costa Rodrigues, Lucio Neri dos Santos, Luiz Carlos Florentino de Souza, Evaldo Luciano de Souza e Carlos Henrique de Carvalho. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente encerrou a sessão e convocou outra sessão extraordinária para a segunda fase de votação dos projetos de lei 01 e 02/2001, após um intervalo de dez minutos. E para constar lavrou-se a presente ata que se aceita por todos será assinada.
